1. Moleg anod TIG MAPAKATW TPOTACELS eival cwoTEQ; H Avwon ota uypd
elvat:

a. ’lon pe ) dladpopd NG USPOOTATIKNG TieoNng HETAEU TWV
XAUNAOTEPWV Kal UPNAOTEPWYV ONUEIWV.

b. H ouviotapévn d0vaun Twv duvAPewVY TIOU ackoUvTal o€ €va
oWHa.

c. H dUvaun rmou ackoUv Ta uypd ota cwuata nMou Bpiokovtal peoa
TOUG.

d. Mia katak6pudn dUvaun Mou ackeital Mavw oTo CWUA TIoU
BpiokeTal péoa oto uypo pe popd TPog Ta NMAvw.

2. 2ag divouv éva oTteped avTiKeipuevVo, Eva dUVAPONETPO Kal €va doxelo pe
vepo. Zag {ntolv va Bpeite Tnv Avwon mou Ba dexTtel To avtikeipevo av
prel oto vepo. Mola Bripata 6a akoAoubnoeTe;

3. To doxelo A meplExel Eva uypo UEXPL TO UYPOG Tou owAnva. BubBifoupue
évav KUALvOpo péoa oto doxeio A kal oto doxeio B maipvoupue pia
MocoTNTA TOou UypoU. MNoleg amod TIG MAPAKATW TPOTACEIS €ival CWOTEG;

a. To uypo oto doxeio B €xel oo Bapog pe Tov KUALVOPO TOU
BuBiocaue oto A.

b. To uypd oto doxeio B é€xel idlo Oyko pe ToV OYKO TOU KUAIVOpouU.

c. To Bapog Tou uypou oto B eival oo pe ™ dUvaun mg avwong
mou aokeital mdvw otov KUALVOpoO.

d. To Bapog Tou KUAivdpou péoa oto doxelo A eival HikpOTEPO aATO

To BApPOG TOU €KTOG TOU doxelou KaTd To BAPOG TOU UYpPOU TOU
uniapxel oto B.

Aoknon 3

4. e nolo kouti Tng Coca Cola aokeital peyaAUtepn Avwon Kal ylatTi;



Aoknon 4

5. ZuykpiveTe TIg avwoelg TIou d€xovTal Ta dU0 KOUTIA Kal SIKALOAOYNOTE.
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Aoknon 5

6. & &va doxelo yepdTo uEXPL Ta XEIAN Tou pe vepo BubiCoupe €&
OAOKANpOU €va KOPUATL EUAOU padag 1kg. EmavalapBavoupue to id10,
aAAdG BuBifovtag Twpa €va KOPUATL owdnpou iong pacag, dnAadn 1kg. Ze
rota anod TIg dUo MepUTTWOoelg Ba eKTOTUOTEL MEPLOCOTEPO VEPO;
AlKaloAOYNOTE.

7. Mapatnpnote TV NAPAKATW €LKOVA KAl ATIAVTNOTE OTIG EPWTNOELG TIOU
akoAouBoUv divovTtag dikaloAoynaon.

a. e mola B€on o KUALVOPpOG BEXETAL TNV UIKPOTEPN AVWwOon);
b. Zuykpivete TIG avwoelg oTig B€oelg (3) kal (4).
c. O KUAwvdpog otn B€on (2) eival BuBLOPEVOQ KATA TO HIOO TOU GUVOALKOU

Tou OyKou, evw oTn B€on (1) KaTa To £€va TETAPTO TOU OYKou Tou. lMola
OX€0M €XOUV Ol AVWOELG TOUG;

Aoknon 7



8.

10.

11.

O1 300 odaipeg ™G MapakATw elkOVAG €XOUV dlapoPETIKO OYKO Kal eival
arnod dlapopeTIKO UAIKO. ZUYKPIVETE TIC AVWOELG TOUG Kal SIKALOAOYNOTE.

Aoknon 8

BuBiCoupe éva avTikeipevo dykou 21t (11t=107) péoa oe vepd. Av To
avtikeipevo €xel Bdpog 30N, noéco Bapog Ba xdoel 6Tav Bublotel oto
vepo; H ukvOTNnTa Tou vepoU eival pysp=10%kg/m® kat n etutdxuvon g
BapUtntag divetat g=9,8m/s”.

‘Evag TPOTIOG yla va JETPNOOUNE TNV €TUTAXUVON TNG BapltnTag g eival
va XPMNOLUOTIOINCoUNE TNV Avwon wg €ENG: Zuyilouue €va owua Kal
Bplokoupe OTL £xel Bapog 10N. Katormv to {uyiloupe pE€oa oTo vePO Kal
Bplokoupe OTL TO BdApog Tou eival Twpa 8N. Nvwpilouue emiong 6TL O
OYKOGg Tou elval 200ml(0,2lt). Mwg uropoUue va urtoAoyicoupe To

g; AivovTtal: n mUKVOTNTA ToU vepoU pyep =10%kg/m® kat 611 11t=10°m°,

Méoa oto vepo (mukvotnTta p=10° kg/m?) kpatdpe £va koupdtt EUAOU
padag 0,5kg, mou éxel oyko 1lt.
a. MNoéoog 6ykog vepou ekTomileTal;
b. Mota eival n pala tou vepoU Tou ekToTileTAL;
c. Molo eival To BApog Tou vepoU Tou eKToTIUlETAL;
d. Méon dUvaun dvwong ackel oto EUAO TO vePO TIOU TO TIEPLRAAAEL;
e. Av tpaBn&oupue 1o XEpPL Hag mola Ba eival cuviotapevn duvaun
rou Ba aokeital oto EUA0; YroAoyioTe TNV Kal oxedldoTe TNv.
AiveTal g=9,8m/s”.

Aoknon 11



12. AlaBETouuE €vav odepEVIO KUBO pe akun 0,1m. Me éva duvapoueTpo
METPAME TO BApOg Tou Kal To Bpiokoupe 78N. Mola Ba ival n €vdelén Tou
duvapopeTpou av Bubiocoupe Tov KUAIVOpO HEoa oTo vePO; Na ndpeTe
NV TIUN TNG TWKVOTNTAG TOU vVEPOU Kal TNG eTTAXUVONG TNG BapltnTtag
onwg divovtal otnv doknon 9.

13. To doxeio A meplEXel vepO HEXPL TN OTABUN Twv 500ml. Pixvoupue 10
TIOPTOKAAL H€oa oTo doxelo kal aveBaivel n otdbun Tou vepou ota 800ml
(doxeio B). Mmopeite va umoAoyioete noon eival n dvwon mou d€xeTal TO
TIOPTOKANAL;

S00ml

A

Aoknon 13

14.’Evag KUAIVOpoGg eTumAEel ue Tov AEovd Tou Katakopuda otnyv erupdvela
ToUu vepoU BuBLOUEVOG KATA TO PLOO Tou. To OUuVOALIKO Tou UYog eival
h=20cm evé To epBadov g BAong tou eivat A=20cm?. Mdon eivain
avwon mou déxeTal anod To vepo; Aivetal n MuKvOTNTA TOU vePoU Kal n
ETTAYXUVON TNG BapUNTag OMWG KAl TNV AoKnon 9 Kal 0 0YKOG
KuAivdpou divetal anod 10 yivopevo Vp=h-A.

:

Aoknon 14

15. Eva avTikeipevo €xel Bapog 20N. ‘Otav 10 BubiCoupe pEéoa 0” €va uypo A
To BApog Tou dlou avTikelpEvou yivetal 17N. Eva 6tav 1o BubiCoupe ot
uypo B 10 Bdpog tou yivetal 18N. MNolo arnd ta dUo uypd £xel HeyalUTepPN
MUKVOTNTA KAl ylaTi;



16.’0OTtav éva avtikeipevo A 1o BubiCoupe oto vepod ekTomileTal uypo BApoug
5N. ‘Otav éva avTikeipevo B 10 BubiCoupe oTto AAdL ekTOoTiETAL UYPO
Bapoug emiong 5N. Molo amnod ta dUo avTikeipeva £xel HeyaAUTEPO OYKO;

Mavvng Maioidng



